

# Протокол

№

гр. София, 21.02.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,**  
в публично заседание на 21.02.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Стефан Станчев**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11238** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:45 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ „УПРАВЛЕНИЕ И СТОПАНИСВАНЕ НА ЯЗОВИРИ, редовно призована, се представлява от юрисконсулт В., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИК Л. В. С. – ИНСПЕКТОР ПО ЗН В ГРУПА „ПРЕВАНТИВЕН КОНТРОЛ И ПРЕВАНТИВНА ДЕЙНОСТ“ при РДПБЗН – С. З., редовно призован, се явява лично.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не изпраща представител.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** жалбата.

Юрисконсулт В.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата. Представям и моля да приемете писмени доказателства относно собствеността и стопанисването на проверявания обект – А., договор за дарение и протокол за предаване на имот. Други доказателства няма да сочим. И нямам доказателствени искания.

Инспектор С.: Оспорвам жалбата. Представили сме административната преписка. Представям и моля да приемете – заповед № 812з/17.07.2018 г, заповед № 1983з-103/21.02.2017 г., заповед на областния управител на област С. З. за класифициране на степен на опасност на обектите и протокола от обследването на язовира, както и длъжностна характеристика.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства и служебно изисканите от съда.

Приема и прилага представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания.

С оглед становището на страните, съдът намери делото за изяснено, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юриисконсулт В.: Моля да уважите жалбата на основанията в нея като обявите констативния акт и предписанието за незаконосъобразни по съображения, изложени подробно в жалбата. Моля да ми бъде присъдено юриисконсултско възнаграждение.

Инспектор С.: Моля да отхвърлите жалбата по съображения в писмена защита, която представям.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: